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            CÂMARA MUNICIPAL 

 DE 

VILA NOVA DA BARQUINHA 
 
 

 
TEXTO DEFINITIVO DA ACTA Nº 25 / 2008 

 

DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA A 3 DE DEZEMBRO DE 2008, INICIADA 

ÀS 15:30 HORAS E CONCLUÍDA ÀS 18:30 HORAS. 

A PRESENTE ACTA VAI SER APROVADA NA PRÓXIMA REUNIÃO DE CÂMARA E VAI 

SER ASSINADA PELO EXCELENTÍSSIMO SR. PRESIDENTE E SECRETÁRIA. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

 
 
 

ACTA Nº 25 / 2008 
    
 
------- Aos três dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e oito, nesta Vila de Vila Nova 

da Barquinha, no Edifício dos Paços do Concelho e na Sala de Reuniões, à hora designada, 

reuniu, extraordinariamente, a Câmara Municipal, estando presentes, além do 

Excelentíssimo  Presidente Senhor  VÍTOR MIGUEL MARTINS ARNAUT POMBEIRO, os 

Vereadores Senhores: MANUEL MARIA FERREIRA HONÓRIO, PAULO ALEXANDRE DA 

CUNHA TAVARES, RUI CONSTANTINO MARTINS e ROSA MARIA CLAUDINO 

FERNANDES GARRETT, comigo Ana Maria Simão de Castro Leal, Chefe da Divisão 

Municipal de Administração e Finanças, nomeada Secretária do Órgão Executivo Municipal, 

por deliberação Camarária de 28 de Outubro de 2005. -------------------------------------------------- 

 

 

ABERTURA DA REUNIÃO 

 

--------O Excelentíssimo Presidente declarou aberta a reunião e foram seguidamente 

tratados os assuntos constantes da Ordem do Dia (Anexo I), elaborada nos termos do artigo 

87º, da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei nº 5-A/2002, de 11 de 

Janeiro. ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

DELIBERAÇÕES DIVERSADELIBERAÇÕES DIVERSADELIBERAÇÕES DIVERSADELIBERAÇÕES DIVERSASSSS 

Ponto Um da Agenda de Trabalhos 

Documento: Infº. nº 8 de 2008/12/03, do Serviço de Finanças e Contabilidade 

ASSUNTO: Contracção de empréstimo até ao montante de 400.000,00€ - Análise das 
Propostas 

 

Síntese: 

Na sequência da deliberação da Câmara Municipal, de 19 de Novembro de 2008, 

referente à contratação de um empréstimo no valor de 400.000,00€, pelo prazo de quinze 

anos, destinado ao financiamento da “Reabilitação de Arruamentos e Estradas Municipais”, 

tendo sido consultadas cinco entidades bancárias, a saber: 

 � Caixa Geral de Depósitos; 

 � Banco Espírito Santo; 

 � Banco Português de Investimento; 

 � Banco Santander Totta; 

 � Banco Millenium BCP. 

 

Em resposta à consulta efectuada verificou-se que o Banco Millennium BCP, não 

apresentou proposta. O Banco BPI, S.A. informou que não estava em condições de apresentar 

proposta e o Banco Santander Totta, embora tenha apresentado uma resposta à consulta, não 

remeteu a proposta técnica, o que a exclui. Todas as outras entidades apresentaram proposta 

dentro do prazo definido (2 de Dezembro de 2008). 

As propostas referem-se a um prazo total até 15 anos, sendo as taxas de juro indexadas 

à Euribor, com periodicidade mensal, uma vez que, esta modalidade apresenta uma taxa que é 

revista mensalmente, mais sujeita, por isso, a variação, sendo no entanto uma variação sempre 

inferior à dos restantes indexantes, e a que melhor se adequa aos interesses do Município. 
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DELIBERAÇÕES DIVERSASDELIBERAÇÕES DIVERSASDELIBERAÇÕES DIVERSASDELIBERAÇÕES DIVERSAS 

 

Para além da taxa de juro indicada, as propostas apresentadas estão isentas de 

quaisquer outras comissões ou encargos relacionados com o empréstimo. 

 

No que respeita ao período de utilização e diferimento, ambas as propostas apresentam 

2 anos, conforme melhor ilustra o quadro infra: 

 

Proponente 
Período de Utilização e 
Diferimento 

Caixa Geral Depósitos 2 Anos 

Banco Espírito Santo 2 Anos 

 

 

Quanto ao spread apresentado pelas entidades bancárias, o mesmo varia entre 1,14% e 

3,50%, conforme se demonstra no seguinte quadro: 

 

Proponente Spread 

Caixa Geral Depósitos 1,14% 

Banco Espírito Santo 3,50% 

 

 

Face ao exposto, propõe-se à Digníssima Câmara Municipal a contratação do 

empréstimo no montante de 400.000,00€, pelo prazo de quinze anos, à Caixa Geral de 

Depósitos, entidade que apresenta o spread mais baixo, com prestações mensais e sem 

cobrança de comissões para um período de utilização e diferimento de dois anos. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

DELIBERAÇÕES DIVERSASDELIBERAÇÕES DIVERSASDELIBERAÇÕES DIVERSASDELIBERAÇÕES DIVERSAS 

 

Nos termos do art. 53º, n.º 2, alínea d), e n.º 7, em conjugação com o art. 64º, n.º 6, 

alínea a), DA Lei n.º 169/99, de 18 Setembro, na redacção da Lei n.º 5-A/2002, de 11 Janeiro, 

deverá a Digníssima Câmara apresentar à Assembleia Municipal pedido de autorização da 

contracção do empréstimo.  

 

DELIBERAÇÃO Nº 184/2008 

 

A CÂMARA “DELIBEROU POR MAIORIA, COM A ABSTENÇÃO DO 

VEREADOR SENHOR PAULO ALEXANDRE DA CUNHA TAVARES, PROPOR À 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL A APROVAÇÃO DA CONTRATAÇÃO DE UM 

EMPRÉSTIMO NO MONTANTE DE 400.000,00€ (QUATROCENTOS MIL EUROS), 

PELO PRAZO DE 15 ANOS À CAIXA GERAL DE DEPÓSITOS, NOS TERMOS DA 

PRESENTE INFORMAÇÃO, PARA FINANCIAR O PROJECTO DE REABILITAÇÃO DE 

ARRUAMENTOS E ESTRADAS MUNICIPAIS “. 

“ APROVADO EM MINUTA E POR UNANIMIDADE, NOS TERMOS  DO Nº 3, 

DO ARTIGO 92º, DA LEI Nº 169/99, DE 18 DE SETEMBRO, NA ACTUAL   

REDACÇÃO “.  

Ponto Dois da Agenda de Trabalhos 

Documento: Proposta de Deliberação nº 45 de 2008/12/03, da Divisão Municipal de 
Desenvolvimento Social 

ASSUNTO: Atribuição de subsídio à Sociedade Instrutiva e Recreativa de Atalaia 

(SIRA) 

 

Síntese: 

 



            

    
Acta da Reunião Extraordinária de 03/12/2008 

 
 

        6666 /  /  /  / 9999

CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

DELIBERAÇÕES DIVERSASDELIBERAÇÕES DIVERSASDELIBERAÇÕES DIVERSASDELIBERAÇÕES DIVERSAS 

 

A Câmara Municipal tem um papel importante na promoção do desenvolvimento de 

actividades culturais, desportivas e recreativas do Concelho.  

Nestes termos e tendo em conta o historial meritório da SIRA (Sociedade Instrutiva e 

Recreativa da Atalaia), nomeadamente o empenho e dedicação do Sr. João Caetano, a Divisão 

Municipal de Desenvolvimento Social, propôs a atribuição de um subsídio no valor de 

1.000,00€ (mil euros), para contribuir nas despesas inerentes à “ Homenagem a João Caetano 

– 50 Anos de Cultura “. 

 

DELIBERAÇÃO Nº 185/2008 

 

A CÂMARA “DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A ATRIBUIÇÃO 

DO PRESENTE SUBSÍDIO À SOCIEDADE INSTRUTIVA E RECREATIVA DA 

ATALAIA (SIRA)”. 

Ponto Três da Agenda de Trabalhos 

Documento: Infº. nº 83 de 2008/11/28, da Divisão Municipal de Obras — “ 
Remodelação dos Balneários e Construção de Bancadas do Campo de Jogos da 
Atalaia”´ 

ASSUNTO: ASSUNTO: ASSUNTO: ASSUNTO: Erros e Omissões do caderno de Encargos (MaErros e Omissões do caderno de Encargos (MaErros e Omissões do caderno de Encargos (MaErros e Omissões do caderno de Encargos (Mapa de Quantidades pa de Quantidades pa de Quantidades pa de Quantidades 
de Trabalhde Trabalhde Trabalhde Trabalhos)os)os)os)    

 

A informação sustenta: 

-« Para cumprimento do nº 6, do artigo 61º, do Decreto-Lei  nº 18/2008, de 29 de 

Janeiro, foram notificados todos os interessados que adquiriram o processo da lista de erros e 

omissões aceites, devendo no entanto a mesma ser ratificada pelo órgão competente para a 

decisão de contratar. 
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Para o efeito junta-se em anexo o Mapa de Quantidades de Trabalhos, com as 

alterações introduzidas, resultantes dos erros e omissões indicadas pelos interessados e aceites  

como pertinentes». 

 

O referido Mapa de Quantidades de Trabalhos em forma de fotocópia, faz parte 

integrante da pasta de documentos referente a esta reunião (Doc. 1). 

 

DELIBERAÇÃO Nº 186/2008 

 

A CÂMARA “DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR A LISTA DE 

ERROS E OMISSÕES CONSTANTE DO MAPA DE QUANTIDADE DE TRABALHOS 

ANEXO”. 

    
    
Documento: Contabilidade 

ASSUNTO: ASSUNTO: ASSUNTO: ASSUNTO: Discussão e Elaboração do Orçamento, Plano Plurianual de Discussão e Elaboração do Orçamento, Plano Plurianual de Discussão e Elaboração do Orçamento, Plano Plurianual de Discussão e Elaboração do Orçamento, Plano Plurianual de 
Investimentos e Plano de Actividades Municipais Investimentos e Plano de Actividades Municipais Investimentos e Plano de Actividades Municipais Investimentos e Plano de Actividades Municipais ---- Documentos Previsiona Documentos Previsiona Documentos Previsiona Documentos Previsionais is is is 
de Gestão para 2009de Gestão para 2009de Gestão para 2009de Gestão para 2009    
 

Síntese: 

O Órgão Executivo deu continuação à discussão e a elaboração do Orçamento, Plano 

Plurianual de Investimentos e ao Plano de Actividades Municipais – Documentos Previsionais 

de Gestão para 2009. 

 

DELIBERAÇÃO Nº 187/2008 
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CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA DA BARQUINHA 

A CÂMARA “DELIBEROU POR UNANIMIDADE, CONTINUAR ESTA 

ANÁLISE NA REUNIÃO ORDINÁRIA, QUE TERÁ LUGAR NO PRÓXIMO DIA 10 DE 

DEZEMBRO, PELAS 15:30 HORAS  “. 

(1)__________ PAGAMENTOS RATIFICADOS 

 A Câmara deliberou ratificar as decisões do Ex.mo Sr. Presidente pelas quais autorizou os pagamentos 

registados no livro respectivo, sob os números  

 

 

 

cujas importâncias, credores e fornecimento ou causa foram indicados, que totalizam a importância de  

 

 

 

(1)________ PAGAMENTOS AUTORIZADOS 

 A Câmara deliberou, ainda, autorizar a efectivação dos pagamentos das despesas registadas no livro 

próprio sob os números  

 

 

 

e também relacionados na nota anexa, no total de  

 

 

(1)__________ ENCERRAMENTO (a)__________________ 

 Não havendo outros assuntos a tratar nesta reunião, o Ex.mo Sr. Presidente declarou encerrada a ordem 

de trabalhos, eram dezoito horas e trinta minutos, pelo que de tudo, para constar se lavrou a presente acta, que 

vai assinada por aquele Ex.mo  Sr. Presidente e Secretária. ___________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 
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        (1) -Numeração seguida dos títulos. 

       (a) - Se houver período de intervenção do público referir o facto e fazer a 
 súmula do que se passar na folha complementar sob o título respectivo. 


